

# 巴中市恩阳区商务局

恩商函〔2023〕1号

## 巴中市恩阳区商务局 关于区政协三届三次会议第10号提案 答复的函

李亮委员：

您提出的《关于发展恩阳区“夜经济”的建议》（第10号提案）收悉，现答复如下：

今年以来，为深入贯彻党的二十大精神及中央、省委和市委经济工作会议精神，坚定落实“稳、防、拼、创”四字策略，搭建消费促进平台，繁荣活跃全市消费市场，积极扩大有效需求，推动消费升级，以消费促升级。商务局根据《巴中市2023年“十大促销活动”实施方案》和巴中市服务业发展领导小组办公室《“十大促销活动”细化实施方案》精神，结合恩阳区实际，通过出台政策措施和举办活动促进夜间经济发展，我局开展的主要工作有：

一是深挖夜间消费潜能，立足恩阳古镇的历史、文化、资源优势，联片义阳大桥、万寿宫、古镇北入口、曾家坝等商场综合体，举办“恩阳船说”大型情景式夜游项目，打造业态吸引力强、创新引领作用显著的夜间经济商圈，成为夜间消费打卡地标；建设恩阳船歌·生态园林火锅项目，涵盖坝

坝茶、烧烤、露营等业态，是一个集吃、喝、玩、乐、购为一体的一站式船屋主体生态园林火锅公园，进一步挖掘夜间消费潜能，点亮“夜经济”名片，形成夜间消费新常态。

**二是优化夜间经济服务**，为进一步优化市容管理秩序，扩大内需，恢复和增强市场消费活力，激发消费潜力，营造良好的营商环境，促进城市夜经济与外摆经济发展，恩阳区拟开展特定时段、特定区域“外摆摊区”试点，拟在登科、文治、明阳三个片区设置14个“外摆摊区”点位，改善夜间生产和消费环境，支持夜间经济发展。

**三是举办夜间特色活动**，充分利用春节、五一、国庆等假期，鼓励结合传统节日开展特色活动，支持开展特色展销展会活动，鼓励不断丰富夜间文娱市场和其他消费热点。春节期间，全国“村”晚示范在恩阳开演；举办“年在恩阳”系列活动，恩阳船说演艺升级，米仓老味道食坊、袁家村美食街、锦江饭店等城区大型餐饮过年不打烊，推出“年夜饭”“团圆饭”服务春节消费；在登科公园、空港花田举办“年在恩阳登科及第”迎春灯会和“璀璨星海”灯光秀等活动，丰富夜间经济，刺激夜间消费。

**四是宣传夜间经济资讯**，通过报刊、广播、电视、网络、微信公众号等媒体和平台，开展夜间经济系列宣传推广，向广大消费者提供形式多样、内容丰富的夜间消费资讯服务，为加快夜间经济繁荣与发展营造良好氛围。

感谢您对我们工作的支持和关系，欢迎提出更多宝贵意见。

附件：1.巴中市恩阳区促进消费恢复提振工作方案  
2.巴中市恩阳区关于开展进一步恢复和扩大消费的活动方案



(联系人：熊昱翔：联系电话：19980299027)

抄送：区政协提案委，区政府办，区目标绩效办。

---

巴中市恩阳区商务局办公室

2023年7月17日印